Дайте отпор вирусу!
Очистка, ионизация и дезинфекция воздуха. Полное удаление бактерий, вирусов, плесени, грибков, дрожжей и любых неприятных запахов, опасных для здоровья химических веществ и соединений (формальдегидов, фенола, выделений из мебели и отделочных материалов после ремонта). Воздух, насыщенный озоном становится идеально чистым и полезным, как после грозы, в хвойных лесах, вблизи водопадов или высоко в горах! 
Лучшая очистка воды. Озонатор мгновенно уничтожает все опасные микроорганизмы и даже те, которые устойчивы к воздействию хлора и кипячению! Озон более чем в 600 раз превосходит хлор по силе обеззараживания. Полностью удаляются все запахи и привкусы, a вода становится кристально чистой, необычайно вкусной и приобретет природную структуру, со способностью биоэнергетического воздействия.  
Обработка мяса (овощей, фруктов, мяса, рыбы, зелени, яиц, спиртных напитков и пр.) с удалением ядохимикатов и других вредных элементов. Благодаря озонированию, срок хранения продуктов увеличивается в 3 - 5 раз! 
Обработка мяса.
Устранение антибиотиков и гормонов из мяса курицы, свинины, рыбы. Уже давно не секрет, что в комбикорма животных добавляются гормоны и антибиотики для ускорения их роста и выживаемости. Самое страшное, что эти гормоны не разрушаются даже в процессе варки или жарки мяса и могут быть нейтрализованы только озоном. После озонирования, продукты остаются полезными и становятся безопасными для здоровья.

Гигиена тела.
Умывание или принятие ванны с озонированной водой поможет решить многие проблемы косметологии и дерматологии. Озон эффективен для лечебной обработки полости рта, устраняет перхоть и грибковые заболевания. Способствует избавлению от прыщей. 
Обработка полости рта.
Для удаления неприятного запаха изо рта и профилактики зубных заболеваний, используйте воду сразу после озонирования. В случае других заболеваний, к примеру, воспаление горла, профилактика или лечение вируса заболеваний - крайне эффективным будет и полоскание горла, и питье озонированной воды. 
Обработка посуды.
Обработка посуды и кухонной утвари с целью их антисептической обработки, а также устранения остатков моющих средств. 
Обработка постельного и нижнего белья.
Белье обрабатывается озонатором для дезинфекции. Это очень удобно для обработки детского белья и пеленок, т.к. исключается необходимость глажения. 
Уничтожение моли, клещей, блох и других микроорганизмов.
Прекрасное средство от моли - продезинфицируйте вашу одежду, шкафы, подсобные помещения и о моли и других вредителях вы больше и не вспомните! 

